

Приветствуем Вас, друзья! Делимся с Вами отчетом о проделанной работе за декабрь, включая сводку по основным параметрам за весь пройденный 2023 год.

Декабрь – волшебник. Этот месяц, словно волшебная коробочка, открывает двери в мир чудес и ожиданий. Он порождает не только прохладу зимнего ветра, но и атмосферу волшебства, наполненных сверкающими огнями, согревающих вечеров у камина и множества праздничных волнений. Это не просто месяц в календаре. Это время, когда даже самые обыденные моменты превращаются в невероятные приключения. Наши приключения – это всегда рассказы о вере, о доброте, о спасении. И давайте же все вместе вспомним тех, с кем мы совершали маленькие приключения **в декабре и в 2023 году.**

Итак, в декабре 2023 нашу с Вами помощь получили:

✓ **Щеночек Мия** (сумма финансирования в клинику «Коло» 20 000 руб.)

Мию с семьей подкинули в муниципальный приют в Одинцовском районе еще в конце лета. Собачье семейство испытывало сильный стресс в чужом месте, и волонтер Евгения решила забрать всех четверых песиков из приюта на свое кураторство, перевезла их на частную передержку. Все шло своим чередом, но внезапно малышка Мия начала хромать, перестала наступать на лапку. После обследования смогли выявить причину болей – у Мии была травма лапки и, по сути, отсутствовало крепление сустава. Собаченьке провели операцию – и вот спустя время – куратору и Мие понадобилась наша с вами помощь. Малышке требовалось снять металлоконструкцию, и без нашей поддержки им было никак не справиться. И мы с Вами помогли! Повторная операция прошла в штатном режиме, теперь все хорошо! Девочка быстро пришла в себя! Теперь это совершенно здоровый и резвый щеночек) и она очень ждет своих мам-пап! Спасибо Вам, что откликнулись на помощь!

✓ **Собачка Эля** (договор № 14/12/23 от 14.12.2023г., сумма финансирования 24 000 руб.)

Собаке Эле 10 лет. В приют она попала ещё маленьким щенком, но так всю жизнь в нём и прожила. Что-то не сложилось в её жизни... Не увидели её, не заметили, не полюбили. В один из обычных дней волонтеры обнаружили два уплотнения у Эли на спине и на лапке. Поехали в клинику Биоконтроль, сделали биопсию. Уплотнение на спине оказалось доброкачественным, а вот цитология, взятая из образования на лапке, показала злокачественную опухоль, которую надо было срочно удалить. Так же Эле было рекомендовано сделать 8 сеансов лучевой терапии. Своими силами волонтерам приюта удалось собрать средства на три сеанса терапии, но финансы быстро заканчивались, и Элечке очень требовалась наша помощь. Вы не смогли пройти мимо! Благодаря Вашей поддержке Эля стойко перенесла лечение, вела себя спокойно и уравновешенно. Теперь её ожидает только контрольный приём у онколога, через месяц. Спасибо, что подарили шанс Элечке!

✓ **Котик Пират** (договор № 08/12/23 от 08.12.2023г., сумма финансирования 23 000 руб.)

Жизнь котика Пирата чуть не оборвалась в самом начале – ведь его, совсем маленького, вместе с еще 12-ю котятами – выкинули из коробки прямо под ливнем – у магазина в Санкт-Петербурге. Добрая женщина по имени Любовь не смогла бросить крошек на верную погибель и взяла всех 13 малышей на кураторство. Трудно представить, как было сложно. Всех котят пролечили, многие нашли семьи. И только рыжему Пиратику никак не везло(После первой вакцинации дела с глазками стали совсем плохи(В клинике поставили диагноз - язва роговицы, перфорация. Котеньке требовалась дорогостоящая операция – пластика роговицы. Мы рады сообщить, что операцию удалось провести! Все прошло успешно. Глазик удалось сохранить! Мы очень благодарны Вам за отклики и участие в судьбе Пиратика!

✓ **Приюты «Лимончики» и «Мурзилка»** (договор № 04/01/24 от 04.01.2024., сумма финансирования 40 000 руб.; договор № 02/01/24 от 02.01.2024., сумма финансирования 40 000 руб.)

Свой приют. Каково это? Сложно, переживательно, дорого, ответственно, иногда страшно, иногда счастливо за кого-то... Лимончики и Мурзилка. Приюты для животных, которые по зову сердца открыли наши волонтеры – Наталья и Лидия. Общее количество животных на двоих – 76. Только представьте! Ведь это не просто цифры. Это 76 хвостиков – а еще бесконечное количество лекарств, кормов, пеленок, переживаний за каждого подопечного. Приют «Мурзилка» официально открылся в 2016 году в г.Волгограде, сейчас в нем проживают 34 кошки и две собаки. Приют «Лимончики» находится в Москве, существует уже много лет, раньше у него не было названия, но лет 6 назад придумалось «Лимончики», и оно очень подошло. Сейчас в приюте проживает 40 хвостов. Содержать такое количество животных – это колоссальный труд. И кураторы очень нуждались в нашей с вами помощи. Мы счастливы сообщить, что мы смогли! Смогли поддержать наших храбрых девушек – Наталью и Лидию, нам удалось порадовать хвостиков кормами, лекарствами, необходимыми обследованиями. Это настоящее новогоднее чудо! Спасибо Вам от всей души за участие!

За прошедший месяц мы с Вами помогли не только тем, о ком упомянули выше. Есть и те хвостики, кому помощь была оказана в срочном порядке без открытия сборов. **Так, в декабре 2023г. помощь также получили:**

- 6 000 руб. получила киса Тося на оплату передержки и покупку вакцины;

Вы знаете, что наш Фонд ведет активную работу по сотрудничеству с ветеринарными клиниками.

Так, **в декабре 2023 года** по заявкам от кураторов нами были оплачены счета:

1) В клинике «Зоовет»:

- 4 400 руб. за рентген и прием доктора для котика Шурика;

- 3 040 руб. за прием доктора котика Мишки;

- 3 600 руб. за прием врача для песика Сильвера.

2) В клинике «Биоцентр»:

- 1 743 руб. за анализы котика Малыша;

- 21 670 руб. за анализы и УЗИ для котиков Графа, Сени, Джессики, Проши.

3) В клинике «Триовет»:

- 54 000 руб. за лечение в стационаре котика Тима;

- 59 200 руб. за лечение в стационаре котика Шерика.

4) В клинике «Зооцентр КиС»:

- 10 100 руб. за стерилизацию кис Риммы и Кнопочки.

¶ Таким образом, в декабре 2023 года нам удалось помочь 16 подопечным хвостикам, не считая подопечных приютов и дворовых кошек на сумму более 310 тысяч рублей! Все это стало возможным благодаря Вашему доверию и Вашей поддержке! Спасибо Вам!

Также, у нас радостные новости, касаемо 5 подопечных! Хвостики нашли дом, семью! Итак, в декабре 2023 самыми счастливыми стали: котята Ганс и Барни обрели свои семьи и теперь буквально купаются в любви, спасенная киса из ТЦ Софья тоже стала уютной домашней кисой и уже забыла все ужасы уличной жизни, котичка Проша тоже стал любимым и домашним звериком, кошечка Филли тоже смело шагнул в новую счастливую жизнь.

По давно сложившейся и такой прекрасной традиции мы хотели бы подвести итоги не только декабря, но и прошедшего года в целом.

Итак, за 2023 год нам «Всем Миром» удалось помочь 279 подопечным, и это - не считая приютов, уличных кис - на общую сумму более чем 3,6 миллиона рублей!

И 51 хвостик нашли свои семьи! Это только те, о которых сообщили кураторы, прислали новости. Ведь за кулисами их намного больше! Это то, к чему мы стремимся каждый раз для каждого подопечного – найти дом и любящую семью! Это главный итог нашей с Вами работы! Из года в год Вы поддерживаете наших подопечных и нас. Вы доверяете нам, и мы бесконечно этим гордимся. Спасибо!

Все эти цифры стали возможными только благодаря вам всем! Благодаря доверию наших друзей и подписчиков, благодаря вашему равнодушию, поддержке, репостам. Без Вас – не было бы всех этих историй и не было бы Фонда Помощи Животным «Всем Миром». Спасибо, что Вы с нами, Вы за нас! Спасибо!

Под конец мы вновь напомним о том, что все средства перечисляются только на основании заключенных договоров с кураторами. Отчетные документы по факту расходов в подлинниках прикрепляются к договорам и хранятся в Фонде. Каждый желающий вправе обратиться к нам за предоставлением отчетных документов, и мы будем рады Вам их представить. Контактные лица указаны на нашем сайте - <http://fond-vsem-mirom.ru/> - в разделе «О Фонде» - «Команда» (руководство).